

## 26.

**Vyhláška c. k. místodržitele na Moravě**

ze dne 9. dubna 1901,

**kterou se pozměňuje vyhláška ze dne 24. ledna 1901, z. z. č. 9.**

Vyhláška ze dne 24. ledna 1901, z. z. č. 9, pozměňuje se následovně:

Vyhláška c. k. ministerstva orby ze dne 24. ledna 1901, č. 2101, jež se týče krytí potřebného počtu zemských hřebců přípustných zakoupením od soukromých chovatelů na Moravě.

C. k. ministerstvo orby, zamýšlejíc uhraditi počet zemských hřebců přípustných po uplynutí letoší doby přípustné pro oddělení c. k. státních hřebčinců potřebných pokud možno zakoupením koní z tuzemského chovu soukromého, vyzývá všechny chovatele koní v královstvích a zemích na říšské radě zastoupených usedlé, aby nejdéle do konce dubna běžícího roku hřebce svoje, které prodati chtějí, písemně bezprostředně c. k. ministerstvu orby oznámili.

Každé oznámení hřebce obsahujž jeho jméno, původ, velikost, barvu, stáří a cenu, pak stanoviště hřebce a nejbližší železniční stanici.

Zákonným způsobem budiž prokázáno, z jakého rodného hřebce a klisny hřebec pochází.

V příčině stáří hřebců, výslovně se podotýká, že jen takové hřebce oznámí jest, kteří v době oznámení, pocházejí-li z plemene hřebčinského, třetí rok věku, a jsou-li plemene čistě-studenokrevného, druhý rok věku již dokonali a osmého roku věku nepřekročili.

K oznámením hřebců, která teprve po uplynutí měsíce dubna c. k. ministerstvu orby učiněna budou nebo neobsahují všech údajů výše vylčených, jakož i oznámení hřebců, kteří stáří uvedeného dosud nedosáhli a pokud se týče osmý rok věku již překročili, přihlížeti se nebude.

Potřební zemští hřebci přípustní budou zakoupeni veřejně při třech prohlídkách hřebců, které se na Moravě v měsíci září t. r. budou konati, a to odborným přednostou oddělení pro chov koní v ministerstvu orby, aneb jeho náměstkem ve shodě se zemědělskou radou na Moravě, která má spolupůsobiti v záležitostech zemského chovu koní.

V měsíci srpnu ustanoví a uveřejní se v čas, a to pokud možno se zretelem na stanoviště, ve kterých se nacházejí hřebci k zakoupení zaznamenaní, místo a den, kdy prohlídka hřebců na Moravě konati se bude.

Ku prohlídkám těmto mohou majitelé hřebců na vlastní útraty přivésti i hřebce do konce dubna ministerstvu orby oznámené i hřebce, kteří oznámeni